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 Použité pero by nemělo mít příliš tlustou špičku. 
Než začnete, vyzkoušejte si pár tahů 
na protější stránce.

 Tečky mají různou barvu, abyste se v kresbě mohli 
lépe orientovat.

 Začněte vždy číslem 1 a čísla nepřeskakujte, 
ani se nevracejte k předchozím.

 Okraje stránek jsou perforované, abyste si kresbu mohli 
pohodlně vytrhnout a pověsit na nástěnku či zarámovat.

 Hotová díla vypadají nejlépe z dálky. Odstupte od nich 
a užijte si je v plné kráse!

 Pokud omylem propojíte špatná čísla, nezoufejte 
a pokračujte pečlivě dále, celkový výsledný dojem 
tím neutrpí.

 Zábava nemusí končit ve chvíli, kdy spojíte všechny 
tečky. Dílo si můžete vybarvit podle sebe a vdechnout 
mu tak vlastní život.

Zřejmě všichni si z dětství pamatujeme obrázky, které se vytvářely spojováním několika teček. Tyto spojovačky 
podněcovaly naši zvědavost, naši touhu dozvědět se, co se za těmi tajemnými tečkami skrývá. Thomas Pavitte ale 
posunul tento styl kresby na úplně novou rovinu a dokázal, že spojovačky již nejsou jen pro děti.

Tato kniha přináší mnohem propracovanější koncept spojovaček navíc spojený s oblíbeným světem komiksového 
hrdiny Petera Parkera a jeho (ne)přátel. Připravte se na 19 úžasných scén ze světa pavoučího muže a jeden extra 
velký plakát, zobrazující epický duel Spider-man vs. Doctor Octopus!

Tečky v obrazech jsou barevně odlišeny, abyste se v nich neztratili. Dokončení jednoho obrazu vám může trvat 
hodinu, možná i déle, ale pak budete odměněni vytvořením unikátního komiksového díla, které můžete 
z knihy vytrhnout, zarámovat a někam vystavit. Při hádání, co zrovna kreslíte, se budou v deštivých 
dnech nebo na dovolené bavit všechny generace.

Thomas Pavitte se narodil v roce 1985 na Novém Zélandu. 

Je grafickým designérem a experimentálním umělcem, který 

často využívá jednoduché techniky k vytváření mimořádně 

složitých uměleckých děl. Jeho spojovačky si užívají lidé 

na celém světě. Je držitelem neoficiálního světového rekordu: 

v roce 2011 vytvořil nejsložitější verzi obrazu Mony Lisy obsahující 

6 239 číslovaných teček. Přípravě obrazu se věnoval několik týdnů 

a tečky v něm pak propojil za devět hodin. Další jeho díla 

naleznete na stránce www.thomasmakesstuff.com.
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PETER PARKER JAKO IRON SPIDER ČEKÁ JEN NA VÁS! STÁHNĚTE SI BONUSOVOU 
SPOJOVAČKU NA WWW.AMAZINGMARVELDOTS.COM
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